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Вища медична освіта повинна забезпечити високоякісну підготовку 

студентів і є важливою складовою реформування галузі охорони здоров’я та 

реалізації соціальних пріоритетів держави, оскільки від рівня підготовки 

майбутніх лікарів залежить якість надання медичної допомоги населенню 

країни. Сучасний розвиток медичної науки і практики зумовлюють 

необхідність вносити корективи в підготовку та підвищення кваліфікації 

медичних працівників із наближенням їх освіти до міжнародних стандартів. 

Саме тому, якість освіти у вищих навчальних закладах необхідно покращити 

шляхом ефективної організації та інформатизації навчального процесу, 

впровадженням передових наукових розробок у практику викладання, 

забезпеченням високого професіоналізму викладачів, створенням сучасної 

навчально-методичної бази в усіх освітніх галузях, зокрема і медичній. 

Збірник розрахований на всіх працівників медичної галузі. 
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Фомін О.О., Фомін О.О. 

Інформаційні комп’ютерні технології у підготовці лікарів 

 

Стрімкий розвиток медицини, інформаційні технології і впровадження 

страхової системи висувають підвищені вимоги до професійного рівня 

сучасних лікарів і особливо фахівців, які використовують оперативні методи 

лікування. Сучасні інформаційні комп'ютерні технології дозволяють не тільки 

підвищувати якість освітніх послуг, але й інтенсифікувати процес надбання 

знань за рахунок комплексного впливу різних інформаційних потоків на тих 

хто навчається. 

Особливості освітньої практики у ВНЗ традиційно припускають значний 

обсяг лекційних занять, академічна форма яких у сучасних умовах вимагає 

модернізації. Одним з напрямків підвищення ефективності лекційних занять 

може стати застосування інноваційних технологій у поданні навчальної 

інформації. 

Аналізуючи сучасну практику проведення лекційних занять у вищій 

професійній освіті, ми можемо сформулювати ряд проблем, що вимагають 

рішення. Так, однією з них є значний об’єм пропонованої інтернам інформації в 

сполученні з недостатнім рівнем її структурованості, що значно утрудняє 

сприйняття. Використання викладачем переважно одного каналу сприйняття не 

забезпечує адекватного засвоєння навчального матеріалу - основний масив 

інформації повинен бути осмислений інтерном "на слух" (що породжує й ще 

одну складність - неточність та нечітке оформлення записів конспектів). Форма 

подання інформації на лекційному занятті, як правило, статична і не може 

адаптуватися до змін у змісті освіти. Сучасний викладач вищої школи, як 

правило, працює з багатьма потоками студентів - подібне навантаження також 

впливає на якість навчання. Що стосується тих, хто навчається, - консервативна 

форма лекційних занять не сприяє їхній активній діяльності. 

Корекція перерахованих недоліків може здійснюватися за рахунок 

різноманітних прийомів - використання методу проблемного навчання, 

застосування тестових завдань як контролю опанування лекцій, а також 

включення в освітній процес нових форм подання навчального матеріалу, 

практика показує, що найбільш ефективним, у даному контексті, є 

використання електронних презентацій, які структурують зміст лекції 

відповідно до логіки його викладу. 

Стосовно до створення навчальних презентацій до лекцій, можна 

виділити кілька напрямків. По-перше, це розробка ілюстративного матеріалу, 

що відповідає змісту лекції. Основними вимогами до його оформлення повинні 

стати наступні: мультимедійність, фіксація основних понять, знань, умінь і 

висновків теми. Презентація не повинна містити великих текстових масивів. 

Що стосується фактури, то вона прямо пов'язана з жанром лекційного заняття 

(так, логіка інформаційної лекції, лінійна, проблемний виклад, який припускає 

наявність гіперпосилань). Подібна презентація використовується викладачем 

протягом усього навчального заняття та управляється інтерактивно. По-друге, 

це створення навчальних презентацій, зміст яких присвячений поетапному 

поданню - свого роду алгоритму дій інтерна. Вимоги, що забезпечують 

ефективність такої презентації складають послідовність, сполучення 



репродуктивних і конструктивних методів навчання. Ще один варіант - 

використання у контексті лекцій так званих слайд-шоу або відеороликів, що 

сприяють засвоюванню цілісного образа тієї або іншої теми. Такі презентації 

звичайно демонструються у статичному режимі і містять емоційно та 

інформаційно значущий матеріал. 

Освоєння програмного забезпечення, технологій створення та 

ефективного використання їх у системі «мультимедіа» є найважливішим 

завданням сучасного викладача. 
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